
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE MARÇO DE 2019

ATAS NºS. 895 E 896/2019

Ofício nº. 39/2019 – Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente comunica
acerca  de  regostro  de  Boletins  de  Ocorrência  envolvendo  o  Vereador
João Augusto de Arruda quanto apropriação indébita e uso indevido da
máquina de arroz cedida em 2012 por meio do PRODESA à SEAF para a
comunidade Forquilha do Rio Manso e solicita providências ao caso;

-Abaixo  assinado  de  filhos  e  amigos  do  saudoso  SR.  JOSÉ  PEDRO
GONÇALVES,  requer  a  retirado  do  seu  nome  da  Escola  Municipal  da
comunidade Jatobá, localidade de Vão da Serra, Distrito de Bauxi; 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS  VER. JOSÉ GOMES DA SILVA,
VER.  MIGUELITO  PEREIRA,VER.  PAULO  AUGUSTO  C.
SOUZA,VER.  JAMIL SANTANA DA CRUZ,VERª. ANGELA MARIA
GODÓES , VER.  BENVINDO  PEREIRA  DE  ALMEIDA,VER.
ACÁCIO  ROBERTO  DA  CRUZ,VERª.  JUCILENE  Mª.  P.  E
SILVA,VERª.  SELMA ANZIL  DA  SILVA,solicitando  seja  elaborado
Projeto de Lei  dispondo sobre mudança de denominação da Escola
Estadual José Pedro Gonçalves Filho, da localidade de Jatobá, Distrito
de Bauxi, em face de solicitação de filhos e amigos do saudoso SR.
JOSÉ PEDRO GONÇALVES

OFÍCIO Nº.  017/PMRO/GAB/2019 ENCAMINHA MENSAGEM Nº.
003/2019-  PROJETO  DE  LEI  Nº.  006/2019  -  SÚMULA
“ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI MUNICIPAL Nº. 1.465/2016
QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGHO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL DE
ROSÁRIO OESTE,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”  MOÇÃO DE
APLAUSOS Nº. 001/2019- Autor: Vereador Carlos César Ribeiro de Souza-
DESTINATÁRIA: À DIGNISSIMA SENHORA VELENICE DIAS DE ALMEIDA
E LIMA;

INDICAÇÃO N°.008/2019

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes

OBJETO: INDICA  AO  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO  DESTE

MUNICÍPIO  QUE  VIABILIZE,  COM  URGÊNCIA,  A  REALIZAÇÃO  DAS

SEGUINTES OBRAS:

-manutenção/reparo na iluminação pública da sede do Distrito de Arruda; 



-implantação  de  posto  de  saúde  na  comunidade  de  Pindaival,  Distrito  de

Arruda;

-construção de uma quadra de esportes coberta na escola municipal de Novo

Horizonte.

 INDICAÇÃO N°.009/2019

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Emanuelzinho

e Senador Jaime Campos, com cópia ao Prefeito deste Município que através

de emenda parlamentar destine recursos a este Município para realização de

obras nas comunidades do Distrito de Arruda, abaixo relacionadas:

COMUNIDADE CEDRAL:

-Reparo na ponte de concreto sobre o córrego Cedral, Distrito de Arruda;

-Construção de praça de lazer com academia para terceira idade;

-Construção de quadra de esportes coberta.

COMUNIDADE SÃO PEDRO

-Construção de praça de lazer com academia para terceira idade;

-Construção de quadra de esportes coberta;

AQUISIÇÃO DE CADEIRAS E MESAS PARA REFEITÓRIO ÀS ESCOLAS DA
ESCOLA MUNICIPAL DE PINDAIVAL, ARMANDO DE OLIVEIRA E PINDURA.

INDICAÇÃO N°.004/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município que junto

a Secretaria Municipal  de Infraestrutura,  providencie,  com urgência,  reforma

geral da ponte sobre o córrego Cedral, próximo a residência da dona Nega,

Distrito de Marzagão.

INDICAÇÃO N°.005/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO:  Indica  ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito  deste  Município  que

junto  a  Secretaria  Municipal  de  Infraestrutura,  providencie,  com  urgência,

construção de ponte na comunidade de Aguaçu, Distrito de Marzagão, divisa

do Município de Rosário Oeste com Nova Brasilândia.

INDICAÇÃO N°.006/2019



AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

e ao Prefeito deste Município que providencie o agendamento de  audiência

com o Comandante Geral  da Polícia  Militar, Comando Regional  de Rosário

Oeste,  Secretário  de  Estado  de  Segurança  Pública,  Governador  Mauro

Mendes,  Deputado  Romualdo  Junior,  Deputados  Estadual  Faissal,  Valdir

Barranco, Thiago Silva, Deputado Federal Carlos Bezerra, Presidente e Vice-

Presidente da Comissão de Educação da Assembléia Legislativa do Estado de

Mato Grosso,  para discutir acerca da possibilidade de implantação de Escola

Militar na antiga Escola Agrícola (Tiradentes).

INDICAÇÃO N°.007/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Gestor do Cartório da 3ª Zona

Eleitoral  –Rosário Oeste, a necessidade de realização de estudo de revisão

eleitoral nas localidades de Jatobá, Liberdade, Juquara – Distrito de Bauxi, bem

como a  realização de  inscrição eleitoral,  emissão de  segunda via  de  título

eleitoral e a disposição de mais uma Seção Eleitoral na comunidade de Jatobá.

INDICAÇÃO N°.008/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município que junto

a  Secretaria  de  Obras  providencie,  com  urgência,  patrolamento  e

encascalhamento da Rua Dom Aquino – Bairro Nossa Senhora do Rosário –

após  o  término  pavimentado  até  o  Recanto  dos  Pássaros,  bem  como  a

colocação de lâmpadas nos postes deste mesmo trecho.

INDICAÇÃO N°.009/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município que junto

a Secretaria de Obras providencie serviços de limpeza com retirada de lixos e

entulhos no final da Rua Dom Aquino – Bairro Nossa Senhora do Rosário –

após o término pavimentado até o Recanto dos Pássaros.



INDICAÇÃO N°.010/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO:Indica  ao  Excelentíssimo Senhor  Prefeito  que junto  a  Secretaria

Municipal  de  Saúde  viabilize  a  disponibilidade  de  mais  duas  vagas  para

Agentes de Saúde para atender as localidades de Jatobá, Liberdade, Baunilha,

Juquara, Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO N°.011/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade

de contratação de um guarda escolar para a Escola José Pedro Gonçalves,

Distrito de Bauxi.

 

INDICAÇÃO N°.012/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município,  que

junto a Secretaria Municipal de Educação e com cópia ao Ministério Público,

interceda junto ao proprietário da fazenda Pedro Maria, Senhor Juraci, situada

na comunidade Jatobá, Distrito de Bauxi, para que o mesmo crie o corredor de

passagem, com o fim de evitar ataque de bois e vacas sobre as crianças e

moradores daquela comunidade que trafegam naquele trecho.

INDICAÇÃO N°.013/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito João Balbino que junto

a  Secretaria  Municipal  de  Saúde  realize  mutirão  da  vigilância  sanitária  ao

combate da dengue na comunidade de Forquilha do Rio Manso, comunidade

de Jatobá, Sede e demais comunidades do Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO N°.014/2019

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito João Balbino que junto a

Secretaria  Municipal  de  Educação  interceda  junto  ao  Comando  da  Polícia



Militar do Estado de Mato Grosso reivindicando a possibilidade de implantação

de uma Escola Militar em Rosário Oeste, com aproveitamento do espaço da

antiga Escola Agrícola.

INDICAÇÃO N°.003/2019

AUTOR:  VERª.  SELMA ANZIL  DA SILVA,  MIGUELITO PEREIRA,

JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade  de  realizar  serviços  de  limpeza  do  pátio  da  Escola  Estevão

Pereira de Almeida, situada no Assentamento Forquilha do Rio Manso, neste

Município.

INDICAÇÃO Nº. 004/2019

AUTOR: VER. MIGUELITO PEREIRA

OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade  de  patrolamento  e  encascalhamento  das  estradas  vicinais  de

acesso às seguintes localidades do Distrito de Arruda: 

-Várzea das Pedras, Mané João, Novo Horizonte, Pindaival e Limeira; 

-Ribeirão Grande, Pindura, Raizama, Água Boa, Castiçal, Pescaria de Cima,

Pescaria de Baixo, Cachoeirinha e Angical.

INDICAÇÃO Nº. 005/2019

AUTOR: VER. MIGUELITO PEREIRA

OBJETO:  Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito  deste Município  que

providencie,  com  urgência,  patrolamento  e  encascalhamento  de  todas  as

estradas  vicinais  que  compreende  a  comunidade  Forquilha  do  Rio  Manso-

Distrito de Marzagão.

INDICAÇÃO N°.013/2019

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Deputado  Federal  Carlos

Bezerra, com cópia ao Prefeito Dr. João Antonio da Silva Balbino que através



de  emendas  parlamentar  destine  recursos  a  este  Município  para  fins  de

realização das seguintes obras:

                                    -reforma completa do ginásio de esportes municipal,

incluindo  serviços  de  iluminação,  reestruturação  de  banheiros,  pintura  e

readequação da cobertura;

-aquisição de lama asfáltica para melhoria das ruas da Vila-

Sede do Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO N°.014/2019

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  as

providências urgentes no sentido de realizar serviços de recuperação das ruas

Boa Vista e Nossa Senhora Aparecida, bairro Nossa Senhora Aparecida e Rua

Principal do Bairro Aeroporto.

INDICAÇÃO N°.015/2019

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

PBJETO:  Indica ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras do Município a

necessidade urgente de lacrar os bueiros expostos ao lado do Posto Petrofurt e

na esquina do Supermercado Castelo Branco, sentido Rua Lígia Borges.

 

ORDEM DO DIA:

PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E

FINANÇAS E ORÇAMENTO E PROJETO DE LEI Nº. 003/2019;

PARECERES  DAS  COMISSÕES  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA  E

PROJETOS DE LEI NºS. 001, 004 E 005/2019;

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº. 001/2019


